



请即发布

**信德集团延续节能承诺
连续第八年支持「地球一小时」**

(2016年3月18日 — 香港及澳门) 世界自然基金会举办的「地球一小时」年度关灯行动今年踏入十周年，信德集团将继续全力支持活动。集团旗下的港澳物业项目、旅游地标和高速客运渡轮服务，将于3月19日(明日)晚上8时30分至9时30分，关闭非必要照明设备，期望以行动实践集团致力保护环境的承诺，推广可持续发展的概念。

「地球一小时」现为全球最大型环保行动，去年有172个国家及区域、逾7000个城市和数以百万计人士参与。活动自2009年起于香港举行，集团连续8年均积极响应；活动已成为集团推动环保意识的主要年度项目之一。今年，集团旗下的商业和住宅项目，包括香港的信德中心、宝翠园、升悦居、升御门、旺角道壹号商业中心，澳门的濠珀、壹号湖畔、濠庭都会及澳门旅游塔会展娱乐中心，将参与活动，藉以提高公众对气候变化的关注。信德集团已于上述物业范围内张贴宣传海报，并邀请商户和住客携手支持。

而集团旗下的高速客轮服务喷射飞航，亦于活动前两星期，在所有航班上播放「地球一小时 2016」的活动宣传短片，让乘客了解活动目的和详情，同时呼吁乘客齐心保护环境。明晚活动期间，喷射飞航会暂停船上影音娱乐系统一小时。

作为有承担的企业公民，信德集团致力把可持续发展的理念融入整体营运策略，务求在促进业务发展之同时，亦关顾社区和环境。集团亦鼓励员工延续「地球一小时」的精神，奉行低碳生活模式，珍惜资源，为下一代建设更好未来。

如需更多资料，请浏览 <http://www.shuntakgroup.com> 或致电企业传讯部查询。

传媒查询：
信德集团企业传讯部

杨铭瑜小姐

高级企业传讯主任

电话：(852) 2859 3187

venusyu@shuntakgroup.com